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Ter zitting van 3 mei 2001 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend wegens het feit dat De 

Post uitsluitend de Franstalige vermelding “La Poste” gebruikt op de voetbaltruitjes van de 

eersteklasse voetbalclub Exc. Moeskroen. 

 

Voorts is de reclame van De Post in de tribunes van het stadion en in de neutrale zone van het 

voetbalterrein eentalig Frans. 

 

In uw antwoord op ons verzoek om bijkomende inlichtingen stelt u hetgeen volgt: 

 

“De Post deelt mij mee dat het inderdaad zo is dat zij uitsluitend de Franstalige vermelding 

“La Poste” gebruikt op de voetbaltruitjes van de eersteklas voetbalclub Excelsior Moeskroen. 

 

Daartegenover wordt op de truitjes van de eersteklas voetbalclub Germinal Beerschot 

Antwerpen, die eveneens door De Post wordt gesponsord, enkel de Nederlandstalige 

vermelding “De Post” gebruikt. 

 

De Post wijst erop dat zij zich bij het nemen van de beslissing tot het sponsoren van 

sportploegen precies heeft laten leiden door de bekommernis het communautaire evenwicht te 

bewaren. 

 

De Post is dan ook van oordeel dat zij in deze aangelegenheid de bepalingen van de 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken volkomen heeft 

gerespecteerd.” 

* 

 

*     * 

 

De VCT is van oordeel dat deze aanduidingen op de spelerstruien geen mededelingen zijn aan 

het publiek in de zin van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik 

van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

De VCT acht derhalve de klacht ontvankelijk maar niet gegrond. 


